计算机系统工程（软件工程）硕士学位 （东伦敦大学课程）

课程大纲

该课程的总体目标是使工程师开发设计专门的适合专业批判系统的高度完整的软件。这将涉及正式的模型为基础的发展方法，全面数学理解的应用并推动到一个正式规范。大量的设计与异构软件系统的开发将探讨其中涉及的可靠性和并发性和分布式系统的性能特点，以及软件开发项目的管理。人工智能在支持和软件系统开发的数学建模概念也将进行分析。该课程为学生建立一个全面的接近应用的软件系统，将提供适合计算机软件产业需要的重要贡献。

课程目标

1. 理解，应用和延伸你在工程技术的基础应用范围内的计算机系统领域的各科目的专业知识

2. 在决策过程中行使酌情工程判断;

3. 系统地分析工程，软件和其他相关问题;

4. 设计和实施有效的解决方法；
5. 加强对计算机系统，信息技术及相关工程应用知识的了解程度;

6. 计划和实施重大工程和/或IT相关的项目；
7. 写一个关键的评估报告，结论及工作的开展；

8. 展示独立及有效学习的能力，并能把技术资料传递给他人；

9. 发展人际交往能力，并能在团队中努力有效的工作

入学条件

1. 在电子电气工程，计算机工程，计算机科学结合电子工程，物理等相关专业的二等一，最  低不低于二等二的荣誉学士学位

2.在英国以外的全日制三年以上被认可的大学的学士学位或相当学历
英语要求
通过本校的英语课程，或雅思6.0

开课时间

九月，二月，五月

课程设置
以下课程将满足学生1年半的课程需求。学生必须选择适当的科目，毕业论文，从而可以顺利毕业并拿到硕士学位。并不是各个阶段的课程提供所有的学科。
每门课每学期有超过14周的学习，通过大课，导师指导，小课和实验或实践的教学方式来传授。学生通常每周需要花比最少时间更多的时间来学习
课程结构

课程时间：1年半

学期：3学期

颁发学位：英国东伦敦大学

第一学期：

形式化方法

数值方法

第二学期：

人工智能

异构软件系统的设计

第三学期：

研究论文

专业级别

熟悉正式的方法，基于计算机的系统，系统分析，软件要求支持系统，人工智能与遗传算法，支持基于模糊逻辑系统。
毕业生有机会进入软件开发和支持行业，并提供适合的解决方法

做相关领域的研究，例如：遗传算法的解决方案，算法和软件开发和基于计算机通信系统的部署，MIMO系统等，可以让毕业生去追求更高的博士学位
职业前景

软件工程师，系统分析师，算法开发工程师，计算机软件开发，计算机系统工程师等
硕士研究论文

要获得这个硕士学位，学生必须成功完成论文。论文的目的是培养学生的自主学习能力，对自己所选择的课题有关键评价和相应的结论。

学生将被要求表明该研究已经达到使自己可以拿到硕士学位的水准。论文必须在一般条件下，包括科研，设计，独立的工作，衍生产品（通过实验室测试，关键分析或计算机编程）和数据分析的要素。

一个或多个电子和电机工程学院，计算机科学与信息技术学院的在软件系统开发方面成员将监督每个学生的论文工作。学生除非工作涉及到境外公司或权威人士外，必须在校园内进行研究调查。

在正式论文开始之前，每个学生必须提交一份大纲提案和工作方法给自己的项目导师。还将提供给你导读及你研究建议的陈述。

论文必须在成功地完成所有考试，并通过教学科目以后，在教学学期内立即完成
教学方法

各种教学方法被运用到该课程，包括讲座，辅导，研讨会和实验室工作。在上大课的时候，我们的教学人员或客座讲师把自己的观点及有用的信息传授给下面上大课的大量学生。上小课的时候，学生们分组讨论各自的观点。讨论是由一名工作人员或指定的学生，由一个或多个工作人员主持。在教程中，学生也能在我们的工作人员指导下也可以与他们讨论在先前的演讲中提供的信息解决问题。

为了让学生从他们的按时出勤获得最大的利益，讲座的目的是只包括必要的题材，这是讲义的补充说明。我们也考虑到了家庭作业和自学的重要性。

建议学生在每个科目的开始提前计划他们的工作，把切实可行的课程，家庭作业的要求，阅读参考和教程结合起来。
